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Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 32500 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 490 cm

Gesamtbreite 190 cm

Höhe 199 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Führerscheinklasse B

Vorbesitzer 1

Farbe grau

Seitensitzgruppe
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g Sichern Sie sich anlässlich des diesjährigen Caravan Salon 2024 in Düsseldorf jetzt unsere tollen Angebote

und Messepreise!

Die Preise sind gültig bis einschließlich 8. September 2024 - nur solange der Vorrat reicht!

Außerdem gibt es eine große Indoor-Ausstellung an unserem Standort Düsseldorf - Nur 10 Minuten von
der Messe entfernt.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und
Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

VW California T 6.1 Ocean Edition 150 PS - 7 Gang DSG Automatikgetriebe - Hubdach elektrisch

verfügbar sofort

Sonderausstattung:

– Automatische Distanzregelung ACC bis 210 km/h und

– Umfeldbeobachtungssystem ”Front Assist” mit City-Notbremsfunktion

– YAQ Fahrradträger am Heck(Traglast max.60kg) für 4 Fahrräder, Montage

– an der Heckklappe, eloxiertes Aluminiumprofil EUR

– J13 Ganzjahresreifen 215/60 R17 C 109/107T 104H

– Super-Rollwiderstandsoptimiert

– 0F5 Kraftstofftank mit 80 l Tankvolumen

– NF1 Markise in Schwarz (Gehäuse und Schiene)

– ZIE Navigationssystem ”Discover Media” inklusive ”Streaming & Internet”

– 7X2 ParkPilot im Front- und Heckbereich

– KA1 Rückfahrkamera ”Rear View” (statische Linien)

– 2RA Schriftzug ”California” am Kotflügel, ohne Schriftzug am Heck

– Z0V Spurwechselassistent ”Side Assist”

– QR9 Verkehrszeichenerkennung

– R26 Vorbereitet für ”We Connect” und ”We Connect Plus”

Serienausstattung: Sondermodell California T 6.1 Ocean Edition:

– Außenspiegelgehäuse in Deep Black

– Befestigungsschienen auf dem Dach (Vorbereitung für verschiebbare Dachlastträger)

– Heckfenster mit Wärmeschutzverglasung, beheizbar, und Heckscheiben-Wischwaschanlage

– Kühlerschutzgitter, schwarz lackiert, mit fünf Chromleisten
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– Schiebetür rechts, im Lade-/Fahrgastraum

– Seitenscheiben vorn in Wärmeschutzglas, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt (Privacy)

– 4 Leichtmetallräder ”Aracaju” 7J x 17, in Schwarz, Oberfläche glanzgedreht

– Zulässiges Gesamtgewicht 3.000 kg

– 3. Bremsleuchte

– Airbags für Fahrer und Beifahrer, mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung

– Berganfahrassistent, Bremsbelagverschleißanzeige

– Elektronisches Stabilisierungsprogramm, ABS, ASR, EDS, Bremsassistent

– LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, LED-Rückleuchten, dunkel eingefärbt

– Multifunktions-Lederlenkrad (3 Speichen)

– Multikollisionsbremse

– Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht

– Notrufsystem eCall

– Abwassertank (ca. 30 l), frostgeschützt im Fahrzeuginnenraum (Entleerung: unter dem Fahrzeug)

– Armaturentafel Komfort (Unterteil in Palladium) mit Chromapplikationen und schwarz

– lackierten Blenden

– Armlehnen für beide Sitze im Fahrerhaus

– Bettverlängerung mit Komfortschlafauflage (Beach: Bettverbreiterung inklusive Staufach)

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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g • ESP, Servolenkung, Tempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel elektrisch, Au-

ßenspiegel beheizbar, Elektr. Fensterheber, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Regensensor, Tagfahrlicht LED,
Wegfahrsperre

• Fahrradträger für 3 Räder, Aufstelldach

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar

• Dieselheizung

• 2-Flammkocher

• Navigationssystem, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Einparkhilfe hinten

• 1. Hand, Isofix
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Herr Jason Kronast
Neue Späthstraße 47
12359 Berlin

T 030 25559466

k caraworld-berlin@roadfans.dealerdesk.de
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